



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI

INŠPEKTORAT REPUBLIKE SLOVENIJE ZA DELO

Parmova 33, 1000 Ljubljana

T: 01 280 36 60

F: 01 280 36 77

E: irsd@gov.si

www.id.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje
g. Branko Vidrih
Vodja sektorja za vladno komuniciranje

Gregorčičeva 25
1000 Ljubljana

Številka: 061-64/2013-3

Datum: 15.7.2013

Zadeva: **Obvezno dežurstvo inšpekcijskih služb – predlagam.vlada.si – predlog
4574-200**

Zveza: **092-200/2013/1**

Na podlagi zaprosila resornega ministrstva št. 109-51/2013 z dne 3.7.2013 podajamo odgovor glede predloga 4574-200, ki se nanaša na obvezno dežurstvo vseh inšpekcijskih služb med prazniki in preko vikenda:

Inšpektorat RS za delo posluje pet dni v tednu. Uradne ure za stranke (ki so v inšpekcijskem postopku predvsem delodajalci, v času uradnih ur pa k nam pogosteje prihajajo delavci) potekajo v skladu u z Uredbo o upravnem poslovanju. Uradne ure zagotavljamo na vseh območnih enotah inšpektorata. Na sedežu organa smo seveda vsak poslovni dan v obsegu poslovnega časa dosegljivi tudi na elektronskih medijih, ki jih je mogoče s pridom izkoristiti in so uporabnikom prijazni. Na istem naslovu kot je sedež organa imamo sedaj tudi Območno enoto Ljubljana – Trbovlje. Inšpektorji se glede na naravo kršitev posameznih prijav pogosto odločijo tudi za koordinirane akcije z drugimi nadzornimi organi. Sodelovanje poteka tudi preko regijske koordinacije in ga ocenjujemo kot koristnega in potrebnega. Sodelovanje naših inšpektorjev pri izvajanju skupnih akcij zagotavljamo v okviru razpoložljivih kadrovskih resursov. Skupne akcije so že danes pogosto organizirane tudi izven delovnega časa (popoldan, ponoči, vikendi), odvisno namena nadzora. Ravno tako imamo vzpostavljeno stalno pripravljeno inšpektorjev za delo s področja varnosti in zdravja pri delu (nezgode pri delu).

Kot smo seznanjeni je v pripravi Strateški načrt ukrepov Inšpekcijskega sveta, ki v zvezi z dostopnostjo in prepoznavnostjo inšpekcij predvideva določene ukrepe tudi na področju delovnega časa ter v zvezi z dostopnostjo in prepoznavnostjo posameznih inšpekcij. Na tej podlagi se pripravlja tudi akcijski načrt ukrepov Inšpekcijskega sveta za leto 2013 in 2014, s katerimi se bo, v kolikor bo potrebno, prilagodilo delo inšpekcij tudi na področju poslovnega časa organov in delovnega časa inšpektorjev (prerazporeditve delovnega časa).

Istočasno pa bo seveda potrebno zagotoviti tudi dodatna sredstva za plačilo tovrstnega dela. Glede na vse navedeno, menimo, da podani predlog ne potrebuje nadaljnje obravnave.

S spoštovanjem,

Pripravila: Mag. Sonja Konestabo, vodja službe

Konestabo



Trček
Nataša Trček

v.d. glavne inšpektorice RS za delo